

# 缺牙及时修复其实很简单，只需一顿饭功夫种好满口牙

## 德国种牙教父科里斯托夫博士亲诊仅剩最后1天，种牙现场热度不减



### B 8颗种植体收获满口好牙 吃饭无忧心态更年轻

“即刻用”种植方案修复半口、全口缺牙，正常只需要4颗和8颗种植体，更为重要的是用4颗和8颗种植体如何做到“即拔、即种、即用”呢？“即刻用”种植牙专家介绍，即拔即种关键都在创口和时间，拔牙方式是用微创、无痛、快速的方式进行，所以拔



出牙齿时要求减少对牙组织伤害并有效控制创口，保留更多的牙槽骨和牙龈，有效防止骨量流失。即种就是根据患者牙槽骨密度、高度、宽度，在数字化辅助下自动避开血管和神经，以最短的时间和1微米的创口精度，精准快速种下每一颗种植体。

种植牙专家介绍，在接触过大量的临床种植牙患者之后，更清晰的感受到一口“给力的”好牙齿对于老年人的晚年生活是多么重要。做了种植牙的老年朋友，除了“吃嘛嘛香，身体倍棒”之外，更多的是一种积极的心理暗示，没有老掉牙，可以更轻松的跟朋友外出旅游，寻找美食，享受生活。对于老年人来说，吃得好，睡得好，心态好就是最好的“长寿法则”。

老年人缺牙是非常普遍的，但是选择种植牙的时候却想等一等，拖一拖，种植牙专家告诉我们归根到底还是自身对于牙齿保健以及缺牙对身体健康造成的危害没有正确的认识。他们建议更多的老年人能够及时修补牙缺失情况，以更年轻的状态享受老年生活，而且现在做种植牙，由于技术先进，其实很简单了。尤其是选用康贝佳“即刻用”种植牙，用患者李先生(化名)的话说，只需要一顿饭的功夫就能种好满口牙。



### 惠民政策

沈阳康贝佳口腔“遵循医疗本质，打造品质口腔”，本月推行“进口品牌种植体半价起”公益活动，植体库存已剩不多，有需求的缺牙市民抓紧拨打电话抢约，同时，为了让《辽沈晚报》读者享受更多实惠，还推出了价值968元套餐检查：免费口腔检查、免费CT拍片、免费健康建档、免费专家亲诊、免费方案设计，如果您有单/多颗、半/全口牙缺失，欢迎拨打沈阳康贝佳口腔热线(024)3121 3333或到院咨询。

### A 缺牙不补引发冠心病 危言耸听还是引人深思？

“我缺第一颗牙时还没退休，但同事都说缺一颗牙不要紧的。但这几年，牙齿开始陆续下岗，现在只剩下8颗牙了。”家住沈河区李先生告诉笔者，当初掉了第一颗牙齿时没有及时修复，十分后悔。今年年初，李老冠心病发作，幸亏及时送院就诊。从医生那里，他得知这是长期缺牙而引发的病症。不敢再拖的李老先生，出院之后就进行了“即刻用”全口种牙，现在满口新牙的李老先生感叹：“全国连锁口腔机构就是不一样，‘即刻用’技术真牛！”现在什么都能吃，和年轻时牙齿一样好用，猪蹄、排骨、花生类都能吃，均衡营养搭配之后，现在身体一天比一天健康，陪小孙子玩一整天都不觉得累，别提多开心了。

经过笔者走访发现，像李先生这样缺牙不及时修复的老人真不少。家住铁西区的孙阿姨告诉笔者，“刚开始掉牙时觉得人老

了就该掉牙，只要不感到疼痛，吃些软烂的食物也就凑合了，谁知道牙越掉越多。本来就有心血管病，一段时间发作比较频繁，后来把牙齿弄好了，身体也健康多了。”

两位老人家现在都已经种好了牙，身体状况也都得到好转。但是还有一部分的缺牙患者对此并不当回事，觉得不就是缺几颗牙吗，身体不好是老年人的身体衰老引起的，跟缺牙有什么关系，缺牙也不会引发那么严重的后果吧。实际上，当你对牙缺失问题不加以关注，就会引起非常严重的健康危害。据种植牙专家介绍，牙缺失容易导致食物嵌塞，进而引发龋齿、口臭、牙周病等，而牙周细菌会随着血流到达全身，包括心脏血管。这种长期作用会增加血管阻塞的风险，心梗风险也会随之上升。缺牙越多，冠状动脉斑块的发生率越高。